
Варіант 1
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 2
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 3
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 4
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 5
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 6
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 7
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 8
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 9
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 10
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 11
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 12
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 13
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 14
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 15
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 16
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 17
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 18
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 19
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:

Варіант 20
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?

Варіант 21
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
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а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 22
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 23
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 24
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 25
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 26
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 27
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х

Варіант 28
1. У 2 л розчину міститься 10 г солі. 
Скільки солі в 7 л цього розчину?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 0,4:х = 1,6: 1,2;

б) 
5
4

12
7 
х

;

в) 
5

4

5,0

2  х

Варіант 29
1. 60 т руди містить 42 т заліза. Скільки 
потрібно взяти руди, щоб отримати 70 т 
заліза?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 3,8:х = 0,1:2;

б) 
6,0

3

4

3 х
;

в) 
12

5
9
8



х

Варіант 30
1. У 4 г сплаву міститься 700 мг свинцю. 
Скільки свинцю в 15 г цього сплаву?
2. Розв’яжіть рівняння:
а) 2,1:х = 1,2: 4,2;

б) 
5
3

12
6 
х

;

в) 
2

4

5,0

4  х
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